

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea /Pagina	Sinteza articolului
N.B.	Universitatea Suceava a depus solicitări pentru construcția de cămine studențești (25.04.2017)	Crai Nou	Pg.2	<p>Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava a depus solicitări pentru construcția de cămine studențești: 900 de locuri în campusul II din comuna Moara și 200 de locuri în apropierea ISU Suceava.</p> <p>Rectorul Universității Suceava, prof. univ. dr. ing. Valentin Popa, a declarat pentru News Bucovina că USV a depus o solicitare de eliberare a unui certificat de urbanism în vederea obținerii autorizației de construire pentru cămin studențesc cu 200 locuri, sistematizare verticală, branșamente/ racorduri la rețelele de utilități tehnico-edilitare. Totodată, USV a cerut și elaborarea unui Plan Urbanistic Zonal și Regulament de urbanism aferent, în vederea construirii unui cămin studențesc cu 200 de locuri pe un teren cu o suprafață de 1.680 mp situat în apropierea sediului ISU Suceava.</p> <p>Rectorul USV a mai declarat că a fost depusă solicitare și la Primăria Moara pentru construcția unui cămin studențesc în campusul II, această investiție urmând să fie realizată de Compania Națională de Investiții și să aibă 800900 de locuri.</p> <p>Compania Națională de Investiții intenționează să construiască 30 de cămine studențești în campusurile universitare din țară, iar Universitatea Suceava are cea mai mare nevoie de astfel de</p>

				investiții, potrivit studiului efectuat la nivel național.
Dănuț Chidoveț	CSU Suceava nu-și permite vreun pas greșit în meciul cu CSM Făgăraș	Obiectiv de Suceava	Pg.11	<p>CSU Suceava revine la mijlocul acestei săptămâni în fața propriilor suporterii pentru meciul cu CSM Făgăraș, programat miercuri, de la ora 18.00, în sala LPS, în cadrul etapei a 4-a din play-out-ul pentru rămânerea în Liga Națională.</p> <p>Surclasata în runda precedentă pe terenul Stelei, cu scorul de 27-39, trupa antrenată de Adrian Chirut și Iulian Andrei nu-si permite vreun pas greșit în fața grupării brașovene, pe care de altfel universitarii au învins-o în ambele meciuri din sezonul regulat. „Urmează un meci important cu CSM Făgăraș. Jucăm acasă și trebuie să luăm cele trei puncte. Ar fi momentul să ne revenim după înfrângerea cu Steaua”, a declarat principalul Adrian Chirut.</p>
_____	Fără pași greșiți în meciul cu CSM Făgăraș	www.gazetasv.ro	Handbal	IDEM
Magda Axon	USV are reprezentanți în toate cele patru consilii	Crai Nou	Pg.3	Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava are reprezentanți în toate cele patru consilii naționale în domeniul cercetării, dezvoltării și inovării, în urma concursului de selecție a membrilor pentru Organismele Consultative ale Ministerului

	<p>naționale ale Ministerului</p>		<p>Cercetării și Inovării.</p> <p>Potrivit unui comunicat de presă al USV, prof.univ.dr. Mihai Dimian, prorector cu activitatea științifică, a fost cooptat în cadrul Consiliului Național al Cercetării Științifice, format din 21 membri, din care 9 reprezintă universități, organism consultativ al Ministerului Cercetării și Inovării, ce ar printre atribuții stabilirea standardelor, criteriilor și indicatorilor de calitate pentru cercetarea științifică, auditarea periodică a cercetării științifice universitare și evaluarea calității cercetării studiilor universitare de doctorat.</p> <p>Un alt universitar sucevean, prof.univ.dr.ing. Gheorghe Gutt, de la Facultatea de Inginerie Alimentară, face parte din Consiliul Național pentru Transfer Tehnologic și Inovare, format din 19 membri, din care 3 reprezintă universități, organism care răspunde, printre altele, de monitorizarea implementării componentelor de specializare inteligentă din cadrul Strategiei Naționale de Cercetare, Dezvoltare și Inovare 2014-2020, identificarea și promovarea instrumentelor pentru susținerea aplicării rezultatelor de cercetare-dezvoltare în economie și susținerea politicilor de inovare și transfer tehnologic, de antreprenoriat și de sprijin a parteneriatelor pentru aplicarea invențiilor în economie.</p> <p>Un cadru didactic al Facultății de Silvicultură din cadrul USV, prof.univ.dr.ing. Laura Bouriaud a fost cooptată în cadrul Consiliului Național de Etică a Cercetării Științifice, Dezvoltării Tehnologice și Inovării, format din 19 membri, din care 10 sunt reprezentanți ai universităților, iar acest for se va ocupa de monitorizarea aplicării și respectării dispozițiilor legale cu</p>
--	---------------------------------------	--	--

				<p>privire la normele de etică și deontologie în cercetare, analiza cazurilor referitoare la încălcarea normelor de bună conduită, reglementarea procesului de evaluare a plagiatelor, pe baza experiențelor și a cauzisticii.</p> <p>Prof.univ.dr.ing. Coneliu-Octavian Turcu de la Facultatea de Inginerie Electrică și Știința Calculatoarelor din cadrul USV a fost cooptat în Colegiul Consultativ pentru Cercetare-Dezvoltare și Inovare, format din 37 de membri, din care 11 sunt reprezentanți ai universităților, organism ce are misiunea de a asigura, la nivel național, suportul științific specializat în elaborarea politicilor și a strategiilor în domeniul cercetării, dezvoltării și inovării și de a sprijini MCI în coordonarea, evaluarea și monitorizarea activităților de cercetare științifică din România.</p>
Liliana Bujdei	Universitatea Suceava are reprezentanți în toate cele patru consilii naționale în domeniul cercetării, dezvoltării și inovării	www.newsbcovina.ro	Actualitate	IDEM
				În etapa a IV-a a turneului play-out al Ligii Naționale de handbal masculin, CSU Suceava va primi, mâine de la ora 18.00 în sala

Adi Pîrgaru	CSU Suceava are nevoie de toate cele trei puncte din meciul cu CSM Făgăraș	Crai Nou	Pg.8	<p>LPS, vizita echipei CSM Făgăraș. Partida poate părea dezechilibrată la prima vedere, dar fiecare punct contează în lupta pentru menținerea în primul eșalon valoric. Sucevenii nici nu concep să-și treacă în cont cele trei puncte, esențiale pentru atingerea obiectivului propus, tot în Liga Națională.</p> <p>„Nu va fi un meci ușor cu CSM Făgăraș, dar jucătorii noștri știu că cele trei puncte puse în joc sunt esențiale. Orice punct contează și nou știm că avem suportul grozav al publicului sucevean și ne bazăm pe acest lucru.</p> <p>Ne-am pregătit bine după eșecul crunt din partida cu Steaua și mizăm pe o revenire a jucătorilor noștri” a declarat antrenorul echipei CSU Suceava, Adrian Chiruț.</p>
_____	CSU Suceava are nevoie de toate cele trei puncte din meciul cu CSM Făgăraș	www.svnews.ro	Sport	IDEM
Adelina Talpalariu	Spectacol folcloric „Pe obcina neamului”, joi, pe scena Casei de Cultură Suceava	Monitorul de Suceava	Pg.5	<p>Ansamblul „Arcanul USV”, în colaborare cu Ansamblul Folcloric Național ”Transilvania” din Baia Mare, invită sucevenii la spectacolul folcloric extraordinar ”Pe obcina neamului”, eveniment programat pentru data de 27 aprilie, de la ora 18.00, pe scena Casei de Cultură a Sindicatelor.</p>

				<p>Cele două orchestre vor fi conduse de Eduard Albina, respectiv Trifan Leancă, iar coreografiile celor două ansambluri sunt semnate de Emil Miheț și Ioan Ilie Nemțoi. Invitatul special al evenimentului este artista Margareta Clipa.</p> <p>Potrivit coordonatorului ansamblului sucevean, dr. ing. Sorin Pohoăț, „spectacolul reprezintă un concept nou, care nu trebuie ratat. De asemenea, Ansamblul <Transilvania> va fi live în Suceava după mai bine de 40 ani”.</p> <p>Spectacolul este sprijinit de Primăria Municipiului Suceava și Consiliul Local al Municipiului Suceava, Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava, Casa de Cultură a Studenților din municipiul Suceava, fiind realizat în colaborare cu TVR Iași.</p> <p>Ansamblul studentesc „Arcanul USV” și TVR Iași vor oferi premii spectatorilor.</p>
Adelina Talpalariu	Universitari suceveni, membri în organismele consultative ale Ministerului Cercetării și Inovării	Monitorul de Suceava	Pg.5	<p>Ca urmare a concursului de selecție a membrilor pentru organismele consultative ale Ministerului Cercetării și Inovării (MCI), Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava (USV) are reprezentanți în toate cele patru consilii naționale în domeniul cercetării, dezvoltării și inovării.</p> <p>Au fost selectați membri în aceste structuri prof. univ. dr. Mihai Dimian, prof. univ. dr. ing. Gheorghe Gutt, prof. univ. dr. ing. Laura Bouriaud și prof. univ. dr. ing. Corneliu-Octavian Turcu.</p> <p>Menționăm faptul că numai alte două universități (Universitatea Politehnica din București și Universitatea „Dunărea de Jos” din</p>

				<p>Galați) mai au reprezentanți în toate cele patru structuri.</p> <p>Conducerea USV îi felicită pe cei patru câștigători și le dorește succes în cadrul activității lor la nivel național.</p>
Marius Șuiu	Suceava va fi în premieră gazda Campionatului Național Universitar masculin	Monitorul de Suceava	Sport Pg.8	<p>Săptămâna viitoare, în perioada 4-7 mai, municipiul Suceava, mai exact Universitatea „Ștefan cel Mare”, va fi în premieră gazda turneului final al Campionatului Național Universitar de handbal masculin. Universitatea a mai găzduit un astfel de turneu final acum câțiva ani, dar în competiția rezervată fetelor, atunci când nu a avut o echipă care s-o reprezinte.</p> <p>La această ultimă fază a universităților s-au calificat opt echipe, astfel că pe lângă gazdele de la Universitatea Suceava vor mai fi prezente alte șapte echipe din șase centre universitare din țară: Universitatea „Constantin Brâncuși” din Târgu Jiu, Universitatea „Transilvania” din Brașov, Universitatea din Craiova, Universitatea „Babeș-Bolyai” Cluj-Napoca, UMF „Carol Davila” București, Academia de Studii Economice București și Universitatea din Pitești. Cele opt echipe vor fi împărțite în două grupe și vor juca fiecare cu fiecare în prima fază, o grupă la sala Liceului cu Program Sportiv Suceava și una la sala de sport a Școlii Gimnaziale „Ion Creangă” Suceava. Universitarii suceveni au șanse mari la o medalie și vor lupta pentru cea de aur, și asta deoarece aproape toți componenții echipei ce evoluează în Liga Națională sunt studenți, excepție făcând cei doi jucători sârbi și</p>

				portarul Drăghici.
Marius Șuiu	Universitatea este obligată să câștige duelul de pe teren propriu cu CSM Făgăraș	Monitorul de Suceava	Pg.8	Echipa de handbal a Universității Suceava continuă lupta pentru menținerea directă în Liga Națională și-n această săptămână, cu două partide în care este obligată să câștige toate cele șase puncte puse în joc. Mâine seară, de la ora 18.00, studenții antrenați de Adrian Chiruț și Iulian Andrei vor juca pe teren propriu, în compania celor de la CSM Făgăraș, echipă ce luptă pentru a evita ultimul loc din play-out, cel ce duce direct în eșalonul secund. Universitarii au în acest meci doar varianta victoriei, deoarece în cazul unui pas greșit și-ar complica situația în lupta pentru primele două locuri.

Redactor Iulia Sîrghi
Consilier al Serviciului de Relații Publice, Comunicare și Imagine

Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava